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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA 

Presidente 	 SR. RONEI COSTA MARTINS 

Vice- Presidente 	 SR. JOSÉ FARID ZAINE 

Primeiro Secretário 	 SR. NILTON CÉSAR DOS SANTOS 

Segundo Secretário 	 SR. EDMILSON GONÇALVES DE SOUSA 

Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e treze, nesta cidade de 
Limeira, à Rua Pedro Zaccaria, n°. 70, no PLENÁRIO VITÓRIO BORTOLAN, com 
início às 18h00min, realizou-se a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LIMEIRA, sob a Presidência do Nobre Vereador, Senhor RONEI 
COSTA MARTINS. Esta Presidência solicitou a todos os (as) Senhores (as) 
Vereadores (as) que se levantassem e nomeou o Nobre Vereador JOSÉ FARID 
ZAINE para a leitura de um trecho da Bíblia. Após tomarem assento, a Presidência 
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS que procedesse a chamada dos (as) Senhores (as) Vereadores 
(as): ALOIZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), ANDRÉ HENRIQUE DA 
SILVA (Presente), BRUNO ARCARO BORTOLAN (Presente), DARCI REIS DE 
SOUSA (Presente), EDIVALDO SOARES ANTUNES (Ausente), EDMILSON 
GONÇALVES DE SOUSA (Presente), ÉRIKA CHRISTINA TANK MOYA 
(Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE DE FREITAS 
(Presente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Presente), 
LUCINEIS APARECIDA BOGO (Presente), MAYRA ROSANNA COSTA 
(Presente), MIGUEL LOMBARDI (Ausente), NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
(Presente), RONEI COSTA MARTINS (Presente), SIDNEY PASCOTTO (Presente) 
e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). O Nobre Vereador EDIVALDO 
SOARES ANTUNES solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença. 
O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS registrou a presença do Nobre 
Vereador no Expediente da Sessão. Havendo número regimental, esta Presidência deu 
por iniciada a presente Sessão e colocou em votação as Atas dos dias: 15 e 18 de abril 



O 21 3 
de 2013. O Senhor Presidente perguntou se algum Vereador gostaria de impugnar as 
Atas. Como não houve questionamentos, a Ata do dia 15 de abril foi à votação. Em 
votação simbólica, a Ata foi aprovada. A Ata do dia 18 de abril foi submetida à 
discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação simbólica, a Ata também 
foi aprovada. A Presidência comunicou a Casa que seria enviado Ofícios de 
Condolências as famílias enlutadas e solicitou ao Senhor Primeiro Secretário da Mesa 
Diretora, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS que fizesse a leitura dos nomes 
dos falecidos. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS solicitou ao Primeiro 
Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS que procedesse a leitura das 
matérias do Expediente começando pelas matérias recebidas do Senhor Prefeito 
Municipal. Os trabalhos foram suspensos por um minuto. A Sessão foi reaberta. 1) 
MATÉRIAS RECEBIDAS DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Oficio 
51/2013 — Marco Aurélio Magalhães Faria Júnior, Secretário Chefe do Gabinete do 
Prefeito. O Senhor Presidente disse que Oficio estaria à disposição de todos os Senhores 
Vereadores e Vereadoras na Secretaria Legislativa. Oficio 161/2013 — PAULO CÉZAR 
JUNQUEIRA HADICH. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS 
encaminhou o Ofício às Comissões competentes. Oficio 160/2013 — PAULO CÉZAR 
JUNQUEIRA HADICH. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS 
encaminhou o Ofício às Comissões competentes. O Nobre Vereador MIGUEL 
LOMBARDI solicitou por meio de Questão de Ordem justificar sua presença. O 
Senhor Presidente justificou a presença do Nobre Vereador no Expediente da Sessão. O 
Senhor Primeiro Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS disse que 
não havia mais matérias do Senhor Prefeito para serem lidas. O Senhor Presidente 
RONEI COSTA MARTINS, então solicitou a leitura das matérias recebidas dos 
Senhores Vereadores. 2) MATÉRIAS DOS (AS) SENHORES (AS) VEREADORES 
(AS): PROJETOS — Projeto de Lei 145/2013. O Projeto foi encaminhado às 
Comissões competentes. O Nobre Vereador DARCI REIS solicitou por meio de 
Questão de Ordem a leitura do nome do Vereador Autor e dos Vereadores proponentes 
que também assinaram o Projeto. O Senhor Presidente disse que assinaram o Projeto de 
Lei 145/2013, os (as) Vereadores (as): DARCI REIS, JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS e MAYRA COSTA. Projeto de Lei 146/2013, autor Vereador JOSÉ 
ROBERTO BERNARDO. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. 
Projeto de Lei 147/2013, autor Vereador DARCI REIS. O Projeto foi encaminhado às 
Comissões competentes. Projeto de Lei 148/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. Os 
trabalhos foram suspensos por um minuto. A Sessão foi reaberta. Projeto de Lei 
149/2013, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O Projeto foi encaminhado às 
Comissões competentes. Projeto de Lei 150/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. 
Projeto de Lei 154/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. 
O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. EMENDAS: Emenda Aditiva 
72/2013 ao Projeto de Lei 133/2013, autor Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR. O Senhor Presidente informou que a Emenda prejudicaria o Item VII da 
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Pauta e que seria encaminhada às Comissões competentes. Os trabalhos foram 
suspensos por um minuto, a pedido do Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. A Sessão foi reaberta. PROJETOS: Projeto de Decreto Legislativo 
04/2013, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O Projeto foi encaminhado às 
Comissões competentes. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem assinar conjuntamente o Projeto. O 
Nobre Vereador proponente JOSÉ FARID ZAINE disse "sim" à solicitação do Nobre 
Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS e completou dizendo que seria 
um grande prazer, e também, falou que o Projeto passaria para todos os Nobres Colegas. 
Projeto de Resolução 35/2013, autor Vereador BRUNO BORTOLAN. O Senhor 
Presidente informou que o Projeto de Resolução para prorrogar os trabalhos da 
Comissão de Assuntos Relevantes era matéria que deveria ser apreciada ainda na 
presente Sessão, na Ordem do Dia. Portanto, o Projeto foi encaminhado para a Ordem 
do Dia. Projeto de Resolução 36/2013, autor Vereador BRUNO BORTOLAN. O 
Senhor Presidente informou que o Projeto de Resolução para prorrogar os trabalhos da 
Comissão de Assuntos Relevantes era matéria que deveria ser apreciada ainda na 
presente Sessão, na Ordem do Dia. Portanto, o Projeto foi encaminhado para a Ordem 
do Dia. Projeto de Resolução 37/2013, de autoria da Mesa Diretora. O Projeto foi 
encaminhado às Comissões competentes. PROJETOS: Projeto de Decreto 
Legislativo 05/2013, autor Vereador RONEI COSTA MARTINS. O Senhor 
Presidente RONEI COSTA MARTINS disse que a Presidência franquiou a assinatura 
do Projeto de Decreto Legislativo a todos os Senhores Vereadores e Vereadoras que 
quiserem assinalar a concessão desse "Titulo de Cidadão". O Senhor Presidente ainda 
disse que o Projeto seria encaminhado às Comissões competentes. SUBSTITUTIVOS: 
Substitutivo ao Projeto de Lei 25/2013, autores (as) Vereadores (as): DARCI REIS, 
JOSÉ FARID ZAINE e ÉRIKA MONTEIRO MORAES. O Substitutivo foi 
encaminhado às Comissões competentes. Substitutivo ao Projeto de Lei 111/2013, 
autor Vereador JORGE DE FREITAS. O Substitutivo foi encaminhado às Comissões 
competentes. Substitutivo ao Projeto de Resolução 31/2013, autores Vereadores: 
BRUNO BORTOLAN e JOSÉ FARID ZAINE. O Senhor Presidente informou que o 
Substitutivo prejudicaria o Item V da Pauta e que seria encaminhado às Comissões 
competentes. Substitutivo ao Projeto de Lei 121/2013, autora Vereadora MAYRA 
COSTA. O Substitutivo foi encaminhado às Comissões competentes. Substitutivo ao 
Projeto de Lei 122/2013, autora Vereadora MAYRA COSTA. O Substitutivo foi 
encaminhado às Comissões competentes. Substitutivo ao Projeto de Decreto 
Legislativo 02/2013, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O Substitutivo foi 
encaminhado às Comissões competentes. O Nobre Vereador JOSÉ FARID ZAINE 
solicitou por meio de Questão de Ordem colocar o Projeto à disposição de todos os 
Nobres Colegas. EMENDAS: Emenda Supressiva 71/2013 ao Projeto de Lei 
138/2013, autor Vereador JORGE DE FREITAS. O Substitutivo foi encaminhado às 
Comissões competentes. PROJETOS: Projeto de Decreto Legislativo 06/2013, autor 
Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O Senhor Presidente disse que conforme prevê a Lei 
Orgânica e o Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira, o Projeto de Decreto 
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Legislativo concedendo licença ao Senhor Prefeito Municipal para se ausentar do 
Município por um período de dezessete (17) dias foi encaminhado a Ordem do Dia da 
presente Sessão — na qual seria apreciado por todos os Senhores Vereadores e 
Vereadoras. Portanto, o Projeto foi encaminhado a Ordem do Dia. EMENDAS: 
Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 130/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS. O Senhor Presidente informou que a Emenda prejudicaria 
o Item VI da Pauta e que seria encaminhado às Comissões competentes. O Nobre 
Vereador MIGUEL LOMBARDI solicitou por meio de Questão de Ordem a 
suspensão dos trabalhos por um minuto. Os trabalhos foram suspensos. A Sessão foi 
reaberta. Emenda Supressiva ao Projeto de Lei 106/2013, autor Vereador JOSÉ 
ROBERTO BERNARDO. A Emenda foi encaminhada às Comissões competentes. 
Emenda Supressiva ao Projeto de Lei 142/2013, autor Vereador ANDRÉ 
HENRIQUE DA SILVA. A Emenda foi encaminhada às Comissões competentes. 
REQUERIMENTOS: Requerimento 567/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 568/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. 
O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS discutiu o 
Requerimento de sua autoria. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 569/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. 
O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 570/2013, autor 
Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. A Nobre Vereadora ÉRIKA 
MONTEIRO MORAES discutiu o Requerimento. O Requerimento foi encaminhado 
ao Executivo. Requerimento 571/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS. Discutiram o Requerimento, os (as) Vereadores (as): ÉRIKA 
MONTEIRO MORAES, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, JORGE DE 
FREITAS, ÉRIKA TANK MOVA, BRUNO BORTOLAN, SIDNEY PASCOTTO, 
JOSÉ FARID ZAINE e ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. O Nobre Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou um aparte da discussão do Nobre 
Vereador BRUNO BORTOLAN. O Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO solicitou a suspensão dos trabalhos por dois minutos. Os trabalhos foram 
suspensos. A Sessão foi reaberta. O Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO 
solicitou por meio de Questão de Ordem a inversão da Pauta, para leitura do 
Requerimento 635/2013. O Senhor Presidente ofereceu a palavra, solicitada pelo Senhor 
Prefeito Municipal, ao Secretário Jurídico, Dr. Rivanildo, porque ele traria à Câmara a 
necessidade de votar alguns Projetos, dos quais estava o Projeto relativo à questão da 
"feirinha". Portanto, o Senhor Presidente submeteu o Requerimento de inversão de 
Pauta, do Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO e disse que na sequência o 
Secretário Jurídico da Prefeitura de Limeira, Dr. Rivanildo seria ouvido. O 
Requerimento de inversão de Pauta foi colocado em discussão, mas não houve quem 
quisesse discutir. Em votação simbólica, o Requerimento de inversão de Pauta, para 
leitura do Requerimento 635/2013 foi aprovado. Requerimento 635/2013, autores 
Vereadores: NILTON CÉSAR DOS SANTOS e JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O 
Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS solicitou discutir o Requerimento. 
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O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. O Nobre Vereador BRUNO 
BORTOLAN solicitou por meio de Questão de Ordem registrar a presença dos 
Vereadores PAULO BARBOSA e ANTÔNIO BRAZ DO NASCIMENTO (Piuí). O 
Senhor Presidente registrou a presença dos Vereadores da Legislatura 2009-2012, 
PAULO BARBOSA e ANTÔNIO BRAZ DO NASCIMENTO. O Senhor Presidente 
suspendeu a Sessão, mas determinou ao Departamento de Multimeios que continuasse 
gravando e transmitindo a presente Sessão. O Senhor Presidente RONEI COSTA 
MARTINS disse aos Senhores Vereadores e Vereadoras que no momento, atendendo a 
um pedido do Senhor Prefeito Municipal, receberia na Casa o Dr. Rivanildo, Secretário 
Jurídico da Prefeitura Municipal de Limeira. Informou que a presença do Dr. Rivanildo 
tinha objetivo específico, ele trouxera uma necessidade do Executivo para serem 
votados, três Projetos, sendo um deles, o Projeto que estabelece alguns critérios para a 
concessão de alvará para atividades itinerantes de comércio, a situação da "feirinha do 
Braz". Então o Senhor Presidente convidou o Dr. Rivanildo para que fosse até a Tribuna 
e fizesse sua explanação junto aos Senhores Vereadores e Vereadoras, e também, a toda 
população de Limeira. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS 
solicitou esclarecer uma dúvida sobre um dos Projetos com o Dr. Rivanildo. O Senhor 
Presidente agradeceu a presença do Dr. Rivanildo e reabriu os trabalhos. 3) 
MATÉRIAS RECEBIDAS DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Ofício 
146/2013 — PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, Prefeito Municipal. O Senhor 
Presidente informou aos Vereadores que faltava apenas dois minutos para o início da 
Tribuna Livre e consultou os mesmos, se havia necessidade da urgência de apreciação 
de uma das Moções. O Nobre Vereador BRUNO BORTOLAN disse que gostaria de 
incluir a Moção 85/2013. O Senhor Presidente disse que para apreciação das Moções, 
como ainda havia Requerimentos, seria necessário à apreciação de um Requerimento de 
inversão de Pauta de matéria adversa, portanto, seria necessária a anuência dos Líderes 
dos Blocos Parlamentares. Por não haver tempo hábil, o Senhor Presidente disse que 
caso houvesse o desejo da apreciação das Moções, que fosse feita a proposição de 
discussão da Moção para que ela seja encaminhada para a Ordem do Dia. E consultou 
os líderes: MIGUEL LOMBARDI, JORGE DE FREITAS e JOSÉ EDUARDO 
MONTEIRO JÚNIOR — todos foram favoráveis. O Requerimento de inversão de 
Pauta foi colocado em discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação 
nominal, o Requerimento foi aprovado. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS para a leitura da Ementa das MOÇÕES: Moção de Aplausos 84/2013, 
autora Vereadora LUCINEIS APARECIDA BOGO. As Nobres Vereadoras: ÉRIKA 
MONTEIRO MORAES e LUCINEIS APARECIDA BOGO solicitaram discutir a 
Moção. Portanto, a Moção foi encaminhada para a Ordem do Dia. Moção de Apelo 
85/2013, autor Vereador BRUNO BORTOLAN. Os (as) Vereadores (as) que se 
inscreveram para discutir a Moção foram: BRUNO BORTOLAN, NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS, JORGE DE FREITAS e ÉRIKA MONTEIRO MORAES. Portanto, 
a Moção foi encaminhada para a Ordem do Dia. Moção de Apelo 86/2013, autor 
Vereador BRUNO BORTOLAN. Os (as) Vereadores (as) que se inscreveram para 
discutir a Moção foram: BRUNO BORTOLAN, NILTON CÉSAR DOS SANTOS, 
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JOSÉ FARID ZAINE, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, SIDNEY 
PASCOTTO, ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA, ÉRIKA TANK MOVA, 
EDIVALDO SOARES ANTUNES, ALOÍZIO ANDRADE, MIGUEL LOMBARDI 
e ÉRIKA MONTEIRO MORAES. Portanto, a Moção foi encaminhada para a Ordem 
do Dia. Moção de Congratulação 87/2013, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. Os 
Vereadores que se inscreveram para discutir a Moção foram: JOSÉ FARID ZAINE e 
JORGE DE FREITAS. Portanto, a Moção foi encaminhada para a Ordem do Dia. 
Moção de Apelo 88/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS. Os (as) Vereadores (as) que se inscreveram para discutir a Moção foram: 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, NILTON CÉSAR DOS SANTOS, 
ÉRIKA MONTEIRO MORAES, JOSÉ FARID ZAINE, MAYRA COSTA, 
ALOÍZIO ANDRADE, ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA, BRUNO BORTOLAN, 
WILSON NUNES CERQUEIRA e ÉRIKA TANK MOVA. Portanto, a Moção foi 
encaminhada para a Ordem do Dia. Moção de Apoio 89/2013, autora Vereadora 
MAYRA COSTA. Os (as) Vereadores (as) que se inscreveram para discutir a Moção 
foram: MAYRA COSTA e JOSÉ FARID ZAINE. Portanto, a Moção foi 
encaminhada para a Ordem do Dia. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS 
suspendeu os trabalhos do Expediente, e deu início a Tribuna Livre. 4) USO DA 
TRIBUNA: Sr. Adriano Vitor de Oliveira — que discorreu durante o tempo de cinco 
(5) minutos, sobre o fim da cobrança dos DDDs no aglomerado de Piracicaba. O Sr. 
Adriano foi introduzido no Plenário, pela Nobre Vereadora ÉRIKA TANK MOVA. A 
Presidente do Sindsel, a Sra. Eunice Lopes, que discorreu durante cinco (5) minutos, 
sobre a Campanha Salarial do Sindsel. O Nobre Vereador ALOIZIO ANDRADE 
acompanhou a Sra. Eunice até a Tribuna. O Senhor Presidente agradeceu a presença da 
Sra. Eunice e registrou a presença dos motoristas da Prefeitura Municipal de Limeira. O 
último convidado a utilizar a Tribuna foi o Sr. Fábio Santos de Moraes — que tratou 
sobre a comemoração do "Dia Internacional do Trabalhador", durante dez (10) minutos. 
A Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES introduziu o Sr. Fábio no 
Plenário. O Senhor Presidente agradeceu a presença do Sr. Fábio e solicitou aos Nobres 
Vereadores inscritos para repercutirem o tema da Tribuna, JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS, JORGE DE FREITAS e ÉRIKA MONTEIRO MORAES que 
fossem breve. O Senhor Presidente encerrou a Sessão no seu Expediente e decretou 
intervalo regimental de quinze (15) minutos. A Sessão foi reaberta na sua Ordem do 
Dia. Ao Primeiro Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS a chamada 
dos (as) Senhores (as) Vereadores (as): ALOIZIO MARINHO DE ANDRADE 
(Presente), ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Presente), BRUNO ARCARO 
BORTOLAN (Presente), DARCI REIS DE SOUSA (Presente), EDIVALDO 
SOARES ANTUNES (Presente), EDMILSON GONÇALVES DE SOUSA (Presente), 
ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA (Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES 
(Presente), JORGE DE FREITAS (Presente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), 
JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE 
(Presente), JOSÉ ROBERTO BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS (Presente), LUCINEIS APARECIDA BOGO (Presente), MAYRA 
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ROSANNA COSTA (Presente), MIGUEL LOMBARDI (Presente), NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS (Presente), RONEI COSTA MARTINS (Presente), SIDNEY 
PASCOTTO (Presente) e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). Havendo 
número regimental, a Presidência deu por iniciada a discussão e votação das matérias da 
Ordem do Dia. Os trabalhos foram suspensos por um minuto. A Sessão foi reaberta. O 
Senhor Presidente pediu a atenção de todos os Senhores Vereadores e Vereadoras para 
apreciação do Projeto de Decreto Legislativo 06/2013, que concede licença do cargo ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal pelo período de 1 a 17 de maio de 2013, para 
se ausentar do Município em Missão de Representação. O Projeto sendo de autoria da 
Mesa Diretora, a Presidência destituiu a Mesa Diretora e nomeou uma Mesa provisória 
para apreciação do Projeto. O Senhor Presidente convidou a Nobre Vereadora ÉRIKA 
MONTEIRO MORAES, para Presidir a Mesa; o Vereador JORGE DE FREITAS, 
para Secretariar; Vereadora ÉRIKA TANK MOVA para a Vice-Presidência e para a 
Segunda Secretaria, o Vereador BRUNO BORTOLAN. Os trabalhos foram suspensos. 
A Sessão foi reaberta pela Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES. O Projeto de 
Decreto Legislativo 06/2013, que concede licença do cargo ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal pelo período de 1 a 17 de maio de 2013, para se ausentar do 
Município em Missão de Representação foi colocado em discussão, mas não houve 
quem quisesse discutir. Em votação nominal, o Projeto de Decreto Legislativo 06/2013 
foi aprovado por vinte (20) votos favoráveis e um (I) voto contrário, o do Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. Os trabalhos foram suspensos por um 
minuto, para a recomposição da Mesa. A Sessão foi reaberta. O Nobre Vereador 
EDIVALDO SOARES ANTUNES solicitou por meio de Questão de Ordem registrar a 
presença do Vereador de Mogi Mirim, Robertinho Tavares. O Senhor Presidente 
registrou a presença do Vereador Robertinho Tavares. Item I da Pauta: Redação Final 
do Projeto de Lei 101/2013, de autoria do Nobre Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA 
SILVA, que institui no âmbito do Município, o "Dia Municipal de Luta pela 
Eliminação da Discriminação Racial" a ser comemorado anualmente no dia 21 de março 
de cada ano e dá outras providências. Em votação simbólica, a Redação Final foi 
aprovada. Item II da Pauta: Redação Final do Projeto de Lei 119/2013, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que institui, no âmbito do Município de 
Limeira, o Programa de Prevenção e Tratamento das Úlceras Crônicas e do Pé 
Diabético e dá outras providências Em votação simbólica, a Redação Final foi 
aprovada. Item III da Pauta: Redação Final do Projeto de Lei 120/2013, de autoria 
da Nobre Vereadora LUCINEIS APARECIDA GOGO, que inclui no Calendário 
Oficial do Município o "Dia da Pesca" e dá outras providências. Em votação simbólica, 
a Redação Final foi aprovada. Item IV da Pauta: Projeto de Lei 74/2013, de autoria 
do Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS, que estabelece critérios para o 
armazenamento, a comercialização e o transporte do GLP (Gás Liquefeito de Petróleo) 
e dá outras providências. O Projeto continha uma Emenda e um Substitutivo, de autoria 
do Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. Foi colocado em discussão o 
Substitutivo 2.422/2013. Em votação simbólica, o Substitutivo foi aprovado. Uma vez 
aprovado o Substitutivo fica prejudicado o Projeto e a Emenda. Os trabalhos foram 
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suspensos por um minuto. A Sessão foi reaberta. Item V da Pauta: Projeto de 
Resolução 31/2013, de autoria do Nobre Vereador BRUNO BORTOLAN, que altera a 
Ementa e os Artigos 1°, 2°, 3° e 4° da Resolução 412/2010 que cria a homenagem 
"Parceiro da Arte e da Cultura" no âmbito da Câmara Municipal de Limeira e dá outras 
providências. O Projeto não continha Emendas e os pareceres das Comissões eram 
favoráveis. O Item V da Pauta foi prejudicado pela apresentação de Emendas, no 
Expediente da presente Sessão. Item VI da Pauta: Projeto de Lei 130/2013, de autoria 
do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre o Conselho 
Municipal de Desenvolvimento do Transporte Público de Limeira e dá outras 
providências. O Item VI da Pauta foi prejudicado pela apresentação de Emendas. Item 
VII da Pauta: Projeto de Lei 133/2013, de autoria do Nobre Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS, que dispõe sobre a instalação de caixas eletrônicos adaptados 
para cadeirantes nas Agências Bancárias do Município de Limeira e dá outras 
providências. O Projeto foi prejudicado por apresentação de Emendas. O Nobre 
Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de 
Ordem dizer que o Item VIII da Pauta também estaria prejudicado, porque não foi 
anexado ao Projeto, a Lei Complementar 587 de 10 de junho de 2011. Os trabalhos 
foram suspensos por um minuto. A Sessão foi reaberta. O Senhor Presidente pediu 
atenção dos Senhores Vereadores e Vereadoras para apreciação e deliberação do 
Plenário, com relação ao Item VII da Pauta. O Projeto de Lei Complementar 12/2013, 
trata da alteração na quantidade do cargo de provimento efetivo de Farmacêutico, 
entretanto a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno diz que as Leis citadas 
no corpo de qualquer Projeto de Lei, elas devem estar anexadas junto ao Projeto de Lei, 
uma observação do Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS indicou que 
a Lei Complementar 587 de 10 de junho de 2011, não consta no anexo — a ausência 
dessa Lei a princípio inviabiliza a apreciação da matéria, mas se houvesse anuência do 
Plenário, das lideranças e dos Vereadores, a Câmara Municipal poderia anexar no 
momento, ao Projeto a Lei Complementar 587 de 10 de junho de 2011, que inclusive 
estaria a disposição dos Senhores Vereadores no CECAM. Havendo o anexo da matéria 
no presente momento seria possível apreciar a matéria, caso houvesse anuência de todos 
os Senhores Vereadores e Vereadoras. Portanto, a Presidência consultou todos os 
Senhores Vereadores e Vereadoras, por meio de votação nominal, a respeito da 
possibilidade de ser votado o Item VIII da Pauta, tendo todos os Vereadores recebido a 
cópia da Lei Complementar 587 de 10 de junho de 2011. Havendo anuência unanime do 
Plenário da Câmara Municipal, o Item VIII seria apreciado. Os trabalhos foram 
suspensos para que fosse providenciada a cópia da Lei Complementar 587. A Sessão foi 
reaberta. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS disse que enquanto não 
houvesse a distribuição da cópia da Lei Complementar, ele submeteria a votação os 
Requerimentos de prorrogação das Comissões de Assuntos Relevantes, protocolados no 
Expediente. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou 
por meio de Questão de Ordem fazer um Requerimento para que antes ou após a 
votação, fosse invertida a Pauta, para votar o Item IX. O Nobre Vereador JOSÉ FARID 
ZAINE solicitou por meio de Questão de Ordem fazer um Requerimento de inversão de 
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Pauta, para que fosse votado o Item IX da Pauta. O Requerimento de inversão de Pauta 
foi colocado em discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação nominal, 
o Requerimento foi aprovado por todos. O Nobre Vereador WILSON NUNES 

CERQUEIRA solicitou por meio de Questão de Ordem a suspensão dos trabalhos por 
dois minutos. Os trabalhos foram suspensos. A Sessão foi reaberta. Item IX da Pauta: 
Projeto de Decreto Legislativo 03/2013, de autoria do Nobre Vereador ALOIZIO 

ANDRADE e outros, que concede o Diploma Dr. Nelson Madrid em homenagem ao 
"Dia do Trabalhador da Saúde" aos profissionais que se destacaram envolvendo ações 
na área da saúde em nossa cidade, nos termos da Resolução 200/2002, alteradas pelas 
Resoluções 315/2007 e 510/2013. O Projeto não continha Emendas e os pareceres das 
Comissões eram favoráveis. O Nobre Vereador DARCI REIS solicitou discutir a 
matéria Em votação nominal, o Item IX da Pauta foi aprovado por todos os Senhores 
Vereadores e Vereadoras. Os trabalhos foram suspensos por um minuto. A Sessão foi 
reaberta. Ao Primeiro Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS a 

leitura da matéria. REQUERIMENTO: Requeremos com fundamento na letra "b" do 

Artigo 192, do Regimento Interno desta Câmara Municipal, que o Projeto de Lei 
153/2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Limeira - 
PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, que estabelece normas para obtenção do 

alvará de licença e funcionamento de feiras, bazares, ou, eventos similares itinerantes 
de vendas a varejo ou no atacado e dá outras providências. Tramite sob o Regime de 
Urgência Especial, conforme dispõe os Artigos 190 e seguintes do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Limeira. JUSTIFICATIVA: Projeto de Lei 153/2013, que 
estabelece normas para obtenção do alvará de licença e funcionamento de feiras, 
bazares ou eventos similares itinerantes venda a varejo ou no atacado e dá outras 
providências. Necessita de Regime Especial de tramitação, pois a matéria é de 
inconcusso e relevante interesse público, razão pela qual não pôde o draft bill entelado 
prescindir de uma aprovação célere e inequívoca por parte dos Nobres Membros desta 
Egrégia Casa Legislativa — vestindo-se assim, perfeitamente a hipótese prelecionada no 
Artigo 191 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira. O Requerimento 
estava em ordem, assinado pelo número mínimo de Vereadores - 1/3 dos Vereadores da 
Casa e não comportava discussão, apenas encaminhamento das lideranças. O Senhor 
Presidente perguntou se algum dos Líderes dos Blocos Parlamentares gostaria de 
encaminhar a votação, porém ninguém se manifestou. Em votação nominal, o 
Requerimento foi aprovado por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras. O Senhor 

Presidente RONEI COSTA MARTINS nomeou como Relator Especial, o Nobre 
Vereador SIDNEY PASCOTTO. REQUERIMENTO: Requeremos a Presidência da 
Mesa Diretora, nos termos do Inciso VIII do Artigo 58, do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Limeira, que seja imediatamente encerrado o intervalo 
regimental, que trata do Artigo 193 do Regimento Interno da Câmara, para votação do 
Projeto de Lei 153/2013, que estabelece normas para obtenção do alvará de licença e 
funcionamento de feiras, bazares ou eventos similares itinerantes de venda a varejo ou 
no atacado e dá outras providências. Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos vinte e 

nove de abril de dois mil e treze. O Senhor Presidente disse que o Requerimento de 
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dispensa do intervalo regimental de trinta (30) minutos, para Urgência Especial não 
comportava deliberação do Plenário, apenas anuência dos Líderes dos Blocos 
Parlamentares — essa anuência foi consignada por meio da assinatura do referido 
Requerimento, assinaram o Requerimento: Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR, Líder do Bloco: PT, PSB e PSC. Vereador MIGUEL LOMBARDI, Líder do 

Bloco: PR, DEM, PPS e PS» Vereador JORGE DE FREITAS, Líder do Bloco: PPL, 

PDT, PSDC, PRB e PMDB. Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA, Líder do 

Governo. O Requerimento foi juntado ao processo e a Presidência submeteu a 
apreciação do Plenário, o Projeto de Lei 153/2013 de 29 de abril de 2013, que 
estabelece normas para obtenção do alvará de licença e funcionamento de feiras, 
bazares ou eventos similares itinerantes de venda a varejo ou no atacado e dá outras 
providências. O Projeto não continha Emendas. Os trabalhos foram suspensos. A Sessão 
foi reaberta. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura do 

Parecer. Egrégio Plenário da Câmara Municipal de Limeira. PARECER: Processo: 

2.648/2013. Interessado: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Limeira, 
PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. Assunto: Projeto de Lei 153/2013, que 
estabelece normas para obtenção do alvará de licença e funcionamento de feiras, 
bazares ou eventos similares itinerantes de venda a varejo ou no atacado e dá outras 
providências. Excelentíssimos Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Limeira. 
Relatório Especial: Nobres Colegas, no uso e desempenho de minhas funções legais e 
regimentais, procedi ao exame do Projeto de Lei e suas Emendas Aditivas epigrafadas 
e nada obsta para que a matéria prospere. É o meu parecer favorável, para ser 
devidamente conhecidas e analisadas pelos demais Excelentíssimos Senhores 
Vereadores desta Excelsa Câmara Municipal de Limeira. Plenário Vereador Vitório 
Bortolan, aos vinte e nove de abril de dois mil e treze. Vereador SIDNEY PASCOTTO, 
Relator Especial. O Senhor Presidente disse que o Parecer seria juntado ao Projeto. 
Havendo Parecer favorável, o Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei 153/2013, 
de 29 de abril de 2013, que estabelece normas para obtenção do alvará de licença e 
funcionamento de feiras, bazares ou eventos similares itinerantes de venda a varejo ou 
no atacado e dá outras providências — à discussão. Os Nobres Vereadores: WILSON 
NUNES CERQUEIRA, SIDNEY PASCOTTO e JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS discutiram o Projeto. O Senhor Presidente prorrogou os trabalhos por mais 
uma hora e concedeu a palavra para discutir a matéria, ao Vereador MIGUEL 
LOMBARDI. Também discutiu a matéria, a Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO 
MORAES e os Nobres Vereadores: BRUNO BORTOLAN, ALOÍZO ANDRADE, 
JOSÉ ROBERTO BERNARDO e ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. O Nobre 
Vereador JORGE DE FREITAS solicitou um aparte da discussão do Nobre Vereador 
SIDNEY PASCOTTO. Em votação nominal, o Projeto foi aprovado por todos os 
Senhores Vereadores e Vereadoras. Justificaram o voto, os Nobres Vereadores: 
DARCI REIS, EDIVALDO SOARES ANTUNES, JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR, JOSÉ COUTO DE JESUS e MAYRA COSTA. REQUERIMENTO: 
Requeremos com fundamento na letra "b" do Artigo 192, do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal, que o Projeto de Lei 38/2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor 
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Prefeito Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, que 
autoriza o protesto de títulos de crédito de natureza tributária e não-tributária inscritos 
em dívida ativa do Município de Limeira e dá outras providências. Tramite sob o 
Regime de Urgência Especial, conforme dispõe os Artigos 190 e seguintes do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira. JUSTIFICATIVA: Projeto de 
Lei 38/2013, que autoriza o protesto de títulos de crédito de natureza tributária e não-
tributária inscritos em dívida ativa do Município de Limeira e dá outras providências. 
Necessita de Regime Especial de tramitação, pois a matéria é de inconcusso e relevante 
interesse público, razão pela qual não pode o draft bill entelado prescindir de uma 
aprovação célere e inequívoca por parte dos Nobres Membros desta Casa Legislativa —

vestindo-se assim, perfeitamente a hipótese prelecionada no Artigo 191 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Limeira. O Senhor Presidente informou que o 
Requerimento estava assinado por treze (13) Vereadores, portanto, estava em ordem. O 
Requerimento não comportaria discussão apenas encaminhamento das lideranças. O 
Senhor Presidente perguntou se algum dos Líderes dos Blocos Parlamentares gostaria 
de encaminhar a votação, porém ninguém se manifestou. Em votação nominal, o 
Requerimento foi aprovado por dezoito (18) votos favoráveis e dois (2) votos 
contrários, dos Vereadores: JOSÉ ROBERTO BERNARDO e JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS 
nomeou como Relator Especial, o Nobre Vereador SIDNEY PASCOTTO. 
REQUERIMENTO: Requeremos a Presidência da Mesa Diretora, nos termos do 
Inciso VIII do Artigo 58, do Regimento Interno da (Tonara Municipal de Limeira, que 

seja imediatamente encerrado o intervalo regimental, que trata do Artigo 193 do 
Regimento Interno da Câmara, para votação do Projeto de Lei 38/2013, que dispõe 
sobre autorização do protesto de títulos de crédito de natureza tributária e não-
tributária inscritos em dívida ativa do Município de Limeira e dá outras providências. 
Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos vinte e nove de abril de dois mil e treze. O 
Senhor Presidente disse que o Requerimento de dispensa do intervalo regimental de 
trinta (30) minutos, para Urgência Especial não comportava deliberação do Plenário, 
apenas anuência dos Líderes dos Blocos Parlamentares — essa anuência foi consignada 
por meio da assinatura do referido Requerimento, assinaram o Requerimento: Vereador 
JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR, Líder do Bloco: PT, PSB e PSC. Vereador 
MIGUEL LOMBARDI, Líder do Bloco: PR, DEM, PPS e PSD. Vereador JORGE DE 
FREITAS, Líder do Bloco: PPL, PDT, PSDC, PRB e PMDB. Vereador WILSON 
NUNES CERQUEIRA, Líder do Governo. O Requerimento de dispensa do intervalo 
regimental, bem como, o Requerimento de Urgência Especial seria anexado ao Projeto. 
O Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI solicitou por meio de Questão de Ordem 
esclarecer que o Parecer seria do Projeto, e também, das Emendas. O Senhor Presidente 
disse que o Parecer era do Projeto e das Emendas: 1.658, 2.551 e 2.552. O Nobre 
Vereador MIGUEL LOMBARDI, então disse que só teria cópias de duas Emendas. O 
Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS justificou dizendo que a Emenda 
1.658, de autoria do Nobre Vereador JORGE DE FREITAS estaria à disposição dos 
Senhores Vereadores e Vereadoras no CECAM. Ao Primeiro Secretário NILTON 
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CÉSAR DOS SANTOS a leitura do Parecer. Egrégio Plenário da Câmara Municipal 
de Limeira. PARECER: Processo: 739/2013. Interessado: Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Limeira, PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. Assunto: 
Projeto de Lei 38/2013, que autoriza o protesto de títulos de crédito de natureza 
tributária e não-tributária inscritos em dívida ativa do Município de Limeira e dá 
outras providências. Emendas Aditivas 1.658/2013, 2.551/2013 e 2.552/2013. 
Excelentíssimos Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Limeira. Relatório 
Especial: Nobres Colegas, no uso e desempenho de minhas funções legais e 
regimentais, procedi ao exame do Projeto de Lei e suas Emendas Aditivas epigrafadas 
e nada obsta para que a matéria prospere. É o meu parecer favorável, para ser 
devidamente conhecidas e analisadas pelos demais Excelentíssimos Senhores 
Vereadores desta Excelsa Câmara Municipal de Limeira. Plenário Vereador Vigário 
Bortolan, aos vinte e nove de abril de dois mil e treze. Vereador SIDNEY PASCOTTO, 
Relator Especial. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS disse que o 
Parecer do Projeto e das Emendas era favorável e seria juntado ao Projeto. A Nobre 
Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES solicitou por meio de Questão de Ordem a 
suspensão dos trabalhos por um minuto. Os trabalhos foram suspensos. A Sessão foi 
reaberta. O Senhor Presidente disse que havia três Emendas para serem apreciadas. Foi 

colocada em discussão a Emenda 1.658/2013, de autoria do Nobre Vereador JORGE 
DE FREITAS. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS 
solicitou por meio de Questão de Ordem a leitura da Emenda. O Senhor Presidente, 
então solicitou ao Senhor Primeiro Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS que fizesse a leitura da Emenda. Discutiu a Emenda, o Nobre Vereador 
JORGE DE FREITAS. O Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
solicitou um aparte da discussão do Vereador proponente. Em votação nominal, a 
Emenda foi aprovada por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras. Foi colocada em 
discussão a Emenda 2.551/2013, de autoria do Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO. O Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO solicitou discutir a 
Emenda de sua autoria. Os Nobres Vereadores MIGUEL LOMBARDI e DARCI 
REIS solicitaram um aparte da discussão do Vereador proponente. Em votação 
nominal, a Emenda foi aprovada por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras. Foi 
colocada em discussão a Emenda 2.552/2013, de autoria do Nobre Vereador JOSÉ 
ROBERTO BERNARDO. Os Nobres Vereadores: JOSÉ ROBERTO BERNARDO, 
WILSON NUNES CERQUEIRA e NILTON CÉSAR DOS SANTOS solicitaram 
discutir a Emenda. O Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO solicitou um 
aparte da discussão do Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA Em votação 
nominal, a Emenda foi rejeitada por dezoito (18) votos contrários e dois (2) votos 
favoráveis, dos Vereadores: JOSÉ ROBERTO BERNARDO e JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem a suspensão dos trabalhos por dois 
minutos. Os trabalhos foram suspensos. A Sessão foi reaberta. Foi colocado em 
discussão o Projeto de Lei 38/2013, de 5 de fevereiro de 2013, com as duas Emendas 
aprovadas. Em votação nominal, o Projeto foi aprovado por todos os Senhores 
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Vereadores e Vereadoras. Justificaram o voto, os (as) Vereadores (as): BRUNO 
BORTOLAN, ÉRIKA TANK MOYA, JOSÉ ROBERTO BERNARDO e MIGUEL 
LOMBARDI. O Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA dispensou sua 
justificativa de voto. Ao Primeiro Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS a leitura da matéria. REQUERIMENTO: Requeremos com fundamento na 
letra "b" do Artigo 192, do Regimento Interno desta Câmara Municipal, que a 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Limeira 8/2013, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA 
HADICH, que modifica a Redação do caput do Art. 115 da Lei Orgânica do Município 
de Limeira e revoga seu § único. Tramite sob o Regime de Urgência Especial, conforme 
dispõe os Artigos 190 e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Limeira. JUSTIFICATIVA: Projeto de Emenda de Lei Orgânica 8/2013, de autoria 
do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR 
JUNQUEIRA HADICH, que modifica a Redação do caput do Art. 115 da Lei 
Orgânica do Município de Limeira e revoga seu § único e dá outras providências. 
Necessita de Regime Especial de tramitação, pois a matéria é de inconcusso e relevante 
interesse público, razão pela qual não pôde o draft bill entelado prescindir de uma 
aprovação célere e inequívoca por parte dos Nobres Membros desta Casa Legislativa —
vestindo-se assim, perfeitamente a hipótese prelecionada no Artigo 191 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Limeira. Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos 
vinte e nove de abril de dois mil e treze. O Senhor Presidente disse que o Requerimento 
estava em ordem e assinado por dezesseis (16) Vereadores e não comportava discussão, 
apenas encaminhamento das lideranças. O Senhor Presidente perguntou se algum dos 
Líderes dos Blocos Parlamentares gostaria de encaminhar a votação, porém ninguém se 
manifestou. Em votação nominal, o Requerimento foi aprovado por dezoito (18) votos 
favoráveis e dois (2) votos contrários, dos Vereadores: JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO e JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Senhor Presidente 
disse que o Requerimento seria juntado ao Projeto. O Senhor Presidente RONEI 
COSTA MARTINS nomeou como Relator Especial, o Nobre Vereador SIDNEY 
PASCOTTO. REQUERIMENTO: Requeremos a Presidência da Mesa Diretora, nos 
termos do Inciso VIII do Artigo 58, do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Limeira, que seja imediatamente encerrado o intervalo regimental, que trata do Artigo 
193 do Regimento Interno da Câmara, para votação da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município de Limeira 8/2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, que 
modifica a Redação do caput do Art. 115 da Lei Orgânica do Município de Limeira e 
revoga seu § único e dá outras providências. Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos 
vinte e nove de abril de dois mil e treze. O Senhor Presidente disse que o Requerimento 
de dispensa do intervalo regimental de trinta (30) minutos, para Urgência Especial não 
comportava deliberação do Plenário, apenas anuência dos Líderes dos Blocos 
Parlamentares — essa anuência foi consignada por meio da assinatura do referido 
Requerimento, assinaram o Requerimento: Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR, Líder do Bloco: P7', PSB e PSC. Vereador MIGUEL LOMBARDI, Líder do 
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Bloco: PR, DEM, PPS e PSD. Vereador JORGE DE FREITAS, Líder do Bloco: PPL, 
PDT, PSDC, PRB e PMDB. Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA, Líder do 
Governo. O Requerimento foi juntado ao processo. Ao Primeiro Secretário NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS a leitura do Parecer. Egrégio Plenário da Câmara Municipal 
de Limeira. PARECER: Processo: 2.420/2013. Interessado: Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Limeira PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. Assunto: 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Limeira 8/2013, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA 
HADICH, que modifica a Redação do caput do Art. 115 da Lei Orgânica do Município 
de Limeira e revoga seu § único e dá outras providências. Excelentíssimos Senhores 
Vereadores da Câmara Municipal de Limeira. Relatório Especial: Nobres Colegas, no 
uso e desempenho de minhas funções legais e regimentais, procedi ao exame do Projeto 
de Lei e suas Emendas Aditivas epigrafadas e nada obsta para que a matéria prospere. 
É o meu parecer favorável, para ser devidamente conhecidas e analisadas pelos demais 
Excelentíssimos Senhores Vereadores desta Excelsa Câmara Municipal de Limeira. 
Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos vinte e nove de abril de dois mil e treze. 
Vereador SIDNEY PASCOTTO, Relator Especial. O Senhor Presidente também juntou 
ao Projeto o referido Parecer. Havendo Parecer favorável, a Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município de Limeira 8/2013, que modifica a Redação do caput do Art. 
115 da Lei Orgânica do Município de Limeira e revoga seu § único - foi submetido ao 
1° turno de votação. E o Senhor Presidente RONEI COSTA MARINS esclareceu aos 
Senhores Vereadores e Vereadoras, que Emenda a Lei Orgânica careceria de votação 
em dois turnos e de aprovação de 2/3, maioria qualificada, portanto, quatorze (14) 
Vereadores. Foi colocado em discussão, a Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Município de Limeira 8/2013, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação 
nominal, a Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Limeira 8/2013 foi 
aprovada em I° turno, por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras. Item VIII da 
Pauta: Projeto de Lei Complementar 12/2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, que altera a Redação da Lei Complementar n°403, de 11 de 
dezembro de 2007, alterada pela Lei Complementar n°421, de 07 de abril de 2008, pela 
Lei Complementar n°457, de 14 de abril de 2009, pela Lei Complementar n°547, de 04 
de outubro de 2010, pela Lei Complementar n°584, de 1° de junho de 2011, pela Lei 
Complementar n°587, de 10 de junho de 2011, pela Lei Complementar n°591, 1° de 
julho de 2011, pela Lei Complementar n°601, de 23 de agosto de 2011, pela Lei 
Complementar n°608, de 26 de outubro de 2011, pela Lei Complementar n°612, de 20 
de dezembro de 2011, pela Lei Complementar n°619, de 28 de dezembro de 2011, pela 
Lei Complementar n°623, de 16 de fevereiro de 2012, pela Lei Complementar n°625, de 
19 de março de 2012, pela Lei Complementar n°627, de 29 de março de 2012, pela Lei 
Complementar n°630, de 17 de abril de 2012, pela Lei Complementar n°635, de 25 de 
abril de 2012, pela Lei Complementar n°636, de 14 de maio de 2012, pela Lei 
Complementar n°647, de 19 de setembro de 2012 e dá outras providências. O Projeto 
trata da alteração na quantidade do cargo de provimento efetivo de Farmacêutico. O 
Projeto não continha Emendas e os pareceres das Comissões eram favoráveis. O Nobre 
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Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA solicitou discutir a matéria. Em votação 
nominal, o Projeto de Lei Complementar 12/2013 foi aprovado por todos os Senhores 
Vereadores e Vereadoras. Justificaram o voto, os (as) Nobres Vereadores (as): ÉRIKA 
MONTEIRO MOARES e JORGE DE FREITAS. O Senhor Presidente informou que 
segundo alerta do Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI houve um erro na votação, 
porque quando se trata de Projeto de Emenda à Lei Orgânica, cuja votação tem quórum 
qualificado, ou seja, 2/3 dos Vereadores, nesse caso o Presidente também vota, porém o 
voto do Senhor Presidente não fora computado. Portanto, a votação foi retificada. Em 
votação nominal, o 1° turno de votação do Projeto de Lei Complementar 12/2013 foi 
aprovado por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras, com o voto do Senhor 
Presidente — vinte e um (21) votos favoráveis. Projeto de Resolução 35/2013, autor 
Vereador BRUNO BORTOLAN. O Projeto estava em ordem e foi colocado em 
discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação nominal, o Projeto de 
resolução foi aprovado. Justificou o voto, o Vereador proponente. Projeto de 
Resolução 36/2013, autor Vereador BRUNO BORTOLAN. O Projeto estava em 
ordem e foi colocado em discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação 
nominal, o Projeto de Resolução foi aprovado. Justificou o voto, o Vereador 
proponente. Moção de Aplausos 84/2013, autora Vereadora LUCINEIS 
APARECIDA BOGO. As Nobres Vereadoras: ÉRIKA MONTEIRO MORAES e 
LUCINEIS APARECIDA BOGO dispensaram discutir a Moção. Em votação 
nominal, a Moção foi aprovada. O Nobre Vereador BRUNO BORTOLAN solicitou a 
suspensão dos trabalhos por trinta (30) segundos. Os trabalhos foram suspensos. A 
Sessão foi reaberta. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS que fizesse a leitura dos "Considerandos" da Moção. Moção 
de Apelo 85/2013, autor Vereador BRUNO BORTOLAN. Os (as) Vereadores (as) que 
dispensaram discutir a Moção foram: BRUNO BORTOLAN e NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS. A Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES solicitou por 
meio de Questão de Ordem discutir a matéria na próxima Sessão. O Senhor Presidente 
disse que não seria possível e suspendeu os trabalhos por um minuto. A Sessão foi 
reaberta. O Senhor Presidente, então continuou na discussão da Moção. O Nobre 
Vereador JORGE DE FREITAS também dispensou a discussão. A Nobre Vereadora 
ÉRIKA MONTEIRO MORAES solicitou discutir a matéria. Os Nobres Vereadores 
WILSON NUNES CERQUEIRA, ALOÍZIO ANDRADE, NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS e a Nobre Vereadora ÉRIKA TANK MOYA solicitaram um aparte da 
discussão da Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES. E o Nobre Vereador 
WILSON NUNES CERQUEIRA solicitou uma contraparte da discussão do Nobre 
Vereador ALOÍZIO ANDRADE. O Nobre Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA solicitou uma contraparte da discussão do Nobre Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS. O Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA 
solicitou por meio de Questão de Ordem suspensão dos trabalhos por dois minutos. Os 
trabalhos foram suspensos. A Sessão foi reaberta. Em votação nominal, a Moção foi 
aprovada por dezessete (17) votos favoráveis e três (3) votos contrários, dos (as) 
Vereadores (as): ALOÍZIO ANDRADE, ÉRIKA MONTEIRO MORAES e 
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RENATA GONÇALVES 
da 	Segunda 	Secretar 
FERRINHO 
conferi a presente ata. 

retário 

ti '42 7 
WILSON NUNES CERQUEIRA. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS 
disse que não havia tempo para justificativa do voto e declarou encenada a presente 
Sessão, convocando os (as) Senhores (as) Vereadores (as) para a próxima Sessão 
Ordinária, a realizar-se no dia seis de maio de dois mil e treze, segunda-feira, às 
18h0Omin. A Sessão foi encenada. PLENÁRIO VITÓRIO BORTOLAN, ao 
vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e treze. Eu 

Secretário da Mesa Diretora, redigi. Eu TAMIRES 
9.  , Assessora Parlamentar 

digitei. 	Eu 	ANTÔNIO 	APARECIDO 
Assessor Parlamentar da Primeira Secretaria 

RONEI COSTA MARTINS 
	

JOSÉ FARID ZAINE 

Presidente 
	

Vice-Presidente 

NILTON CÉSAR DOS SANTOS 	E ì ILSO ONC LVES DE SOUSA 

1° Secretário 
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